



立即發佈：2021 年 2 月 2 日

州長安德魯 M. 葛謨

### 葛謨州長簽署立法廢除「與變性人同行」禁令

*立法廢除了一項旨在禁止以從事賣淫為目的的遊逛行為的法律，但卻導致了對跨性別和順性別有色婦女的歧視性執法*

安德魯 M. 葛謨州長今天簽署了一項法案 (S.2253/A.654)，廢除了稱為「與變性人同行 (Walking While Trans)」禁令的部分法律，該禁令導致了對跨性別女性的武斷和歧視性政策。這項法律最初於 1976 年通過，目的是禁止以賣淫為目的的遊逛行為，這項法律對遊逛的定義非常寬泛，導致了對守法的跨性別和順性別有色女性的逮捕。許多地方檢察官認識到該法的歧視性影響，已自願停止執行該法。

「冠狀病毒病 (COVID) 暴露了美國的低潮，而「與變性人同行」政策是紐約州跨性別者——尤其是有色人種——僅僅因為走在街上就面對醜陋的不公正暗流的一個例子，」葛謨州長表示。「太長時間以來，跨性別者一直被不公平地當作目標，並過於嚴重地單純基於外表而因為無辜的、合法的行為受到監管。廢除過時的「與變性人同行」禁令是改革我們的警務系統的關鍵一步，減少跨性別者僅僅因為做自己而面臨的騷擾和犯罪。在女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒青年 (LGBTQ) 群體的權利問題上，紐約州一直走在全國的前列，我們將繼續為之奮鬥，直到實現全體民眾真正的平等。」

參議員布萊德·霍伊爾曼 (Brad Hoylman) 表示，「今天的紐約州糾正了我們刑法中的不公正問題，它允許執法部門逮捕跨性別女性——即那些有色人種，以及移民和女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒青年——而這僅僅因為她們在街上行走和所穿的衣服。這一過時的歧視性法規導致數百名有色變性女性遭到不必要的逮捕，並使跨性別者和性別不一致的紐約民眾受到更廣泛的恐懼和恐嚇。多虧了女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒青年群體的努力和決心——尤其是那些勇敢地分享自己故事的跨性別者和性別不一致的紐約民眾——紐約州已經徹底廢除了這一法令。我深深地感謝女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒青年的宣導者，包括 TS·坎迪 (TS Candii)、比阿尼·加西亞 (Bianey Garcia)、基亞拉·聖詹姆斯 (Kiara St. James)、諾瑪·尤瑞諾 (Norma Ureiro) 和其他許多人的熱情宣導。我感謝艾米·波林 (Amy Paulin) 議員的努力，她為確保該法案在眾議會獲得通過發揮了重要作用。我們今天能夠通過這項法案是因為參議會多數黨領袖安德里亞·斯圖爾特-卡曾斯 (Andrea Stewart-Cousins) 具有歷史意義的領導作用，今天這項法案被寫入法律是因為安德魯·葛謨州長繼續致力於保障紐約州女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒青年的平等。」

眾議員艾米·波林表示，「任意和歧視性地執行「與變性人同行」法律已經成為對正義的一種無法忍受的侮辱，並導致我們社會中一些最邊緣化的人群受到過重的攻擊，包括有色人種婦女和跨性別群體的成員。廢除這項古老的法律是紐約州全體民眾平等和正義的勝利。我感謝霍伊爾曼參議員在參議會為這項法案開展的所有工作，我也感謝葛謨州長對這個問題做出的承諾，並在今天簽署了這項法案。」

變性戀者維權倡導者梅麗莎·斯卡拉茲 (Melissa Sklarz) 表示，「多年來，在 TGNCNB 社區和我們的盟友的組織和遊說下，紐約州議會通過了「與變性人同行」反反遊蕩禁令，並於今天由葛謨州長簽署成為法律。感謝州長、參議會、眾議會、參議員布萊德·霍伊爾曼、眾議員艾米·波林、TS·坎迪和進步領袖們，他們相信有色人種跨性別女性和紐約州全體民眾一樣享有集會的權利，不再因為跨性別、黑人或棕色人種、移民或女性身份而成為攻擊目標。」

走出紐約之路組織 (Make the Road New York) 成員諾瑪·尤瑞諾代表該組織的 2.4 萬個成員表示，「40 多年來，像我這樣的黑人和棕色變性女性因為在公共場合表達自己的性別認同而遭到騷擾、剖析和逮捕。我很高興聽到今天州議會創造了歷史，廢除了「與變性人同行」禁令，葛謨州長將簽署 A3355/S1351 繼續提供支持。「意圖賣淫的遊蕩者」(《紐約州刑法 (New York State Penal Code)》第 240.37 條) 是性別歧視、種族歧視和對變性人的恐懼。有一次，我和我的男朋友僅僅因為在一起散步和手牽著手，就根據《紐約州刑法》第 240.37 條被逮捕了，直到今天，我仍然帶著與警察打交道時留下的傷疤和對不公正逮捕的恐懼。但今天，我感到興奮的是，我們將能夠為未來幾代跨性別女性提供保護、減少與警察的互動，並減少針對有色跨性別女性實施的暴力。」

《跨性別黑人新聞 (Black Trans News)》執行主任 TS·坎迪表示，「在這項歧視性法律實施了 40 年之後，紐約州終於廢除了這項帶有歧視性的 #WalkingWhileTrans 禁令。很長一段時間以來，這項法令一直被用作武器，允許執法部門騷擾黑人和棕色人種的跨性別女性以及非二元性人群，而這僅僅因為他們膽敢在公共場所走動和存在。紐約州是一個更安全的地方，因為 #WalkingWhileTrans 禁令已經被廢除和封存。我們對參議員霍伊爾曼、眾議員波林和我們所有立法宣導者付出的努力表示感謝。我們也感謝葛謨州長迅速簽署這項法案使之成為法律。當然，我們感謝所有由黑人和棕色人種的變性女性領導的宣導者，感謝他們為這項運動付出的汗水、公平、奉獻、激情、痛苦和工作。爭取跨性別者平等和生存的鬥爭遠未結束，但這是關鍵的一步。」

普瑞雅·納瑞 (Priya Nair)、前成員艾迪·文森 (Edie Windsor)、瑪莎 P. 詹森 (Marsha P. Johnson) 和紐約州女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒青年成員西爾維婭·裡維拉 (Sylvia Rivera) 表示，「《紐約州刑法》第 240.37 條的廢除對紐約州的黑人和棕色變性人來說是巨大的勝利。這一古老的法規一直被用來針對有色人種女性，尤其是跨性別有色人種女性，而這僅僅因為她們只是過著自己的日常生活。感謝州長對這項法案的支持，並從紐約州的法律典籍上永久消除了這項歧視性法規。」

浪達法律 (Lambda Legal) 資深律師、刑事司法和警察不當行為戰略師理查德·薩尼茲 (Richard Saenz) 表示，「浪達法律是歷史最悠久、規模最大的全國性法律組織，其使命是充分承認女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒青年人群和所有愛滋病毒感染者的公民權利，該組織為今天通過並簽署法案，廢除了《紐約州刑法》第 240.37 條「與變性人同行」禁令而歡呼。我們感謝葛謨州長簽署了這項法案，它將廢除一項過於寬泛和模糊的法律，該法律被用來針對被邊緣化的女性並將其定為犯罪——尤其是過多的跨性別有色女性。」

「多年來，我一直在呼籲結束殘酷的「與變性人同行」禁令，我很自豪我們終於廢除了這項針對跨性別者和有色人種社區的歧視性法律。沒人應該因為做自己而被騷擾，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「長期以來，紐約州一直是女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒青年群體的希望燈塔，我們為繼續朝著包容和平等邁進而感到自豪。」

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)